



# 臺灣彰化地方法院檢察署

## 新聞稿

發稿日期：106年09月27日

發稿人：襄閱主任檢察官林漢強

聯絡電話：(04)8357354 編號：106092701

### 彰化地檢署活化舊院區 舉辦廳舍遷移揭牌儀式活動

本署為活化前彰化地方法院之舊有院區，於本（27）日上午舉辦廳舍遷移揭牌儀式活動，法務部常務次長張斗輝、檢察總長顏大和、高檢署檢察長王添盛、臺中高分檢檢察長江惠民及彰化地方法院院長蔡名曜等人皆親自蒞會表示祝賀。本日之揭牌活動除由僑信國小現場演奏優美樂曲外，並由彰化監獄之受刑人帶來充滿震撼張力的太鼓表演，活動現場熱鬧滾滾，揭牌儀式簡單隆重。

彰化地方法院前於105年10月遷移至新址，本署為善加活用該院之舊有院區，並解決本署辦公廳舍不足，相關科室長期分處三地辦公之不便，經檢察長黃玉垣積極奔走與相關單位溝通協調後，終獲同意移撥使用該舊有院區，並獲上級專款補助進行辦公廳舍之整修。自即日起本署同仁除可合署辦公外，更因此可節省長年租用民間辦公大樓之龐大費用。

本日蒞會揭牌之長官貴賓與本署皆有極深淵源，如法務部常務次長張斗輝、高檢署檢察長王添盛皆曾擔任本署檢察長，檢察總長顏大和更是彰化縣埔鹽鄉在地人，而臺中高分檢檢察長江惠民亦曾於本署服務，活動現場長官貴賓揭示之本署牌匾看似樸實無華，但卻是本署傳承多年揭隳門首之象徵，足見本日之揭牌活動同時代表本署代代經驗傳承之深遠意涵。展望未來，本署已獲行政院核定將於彰化地方法院新址對面土地興建辦公大樓，期能以更完善的設備、更舒適的洽公環境提供彰化鄉親更優質的司法服務，再創彰化地區的司法新頁。

